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Kolektor bi rad svojega človeka v Letriki
Matjaž Polanič

Kolektor Group pod vodstvom Stojana
Petriča bo jutrišnjo skupščino Letrike
(nekdanja Iskra Avtoelektrika) očitno
poskušal izkoristiti za nadaljnjo krepi-
tev svojega vpliva v šempetrski družbi.

V zadnjih dneh naj bi namreč v idrij-
skem koncernu med večjimi lastniki
Letrike intenzivno lobirali, naj podpre-
jo imenovanje glavnega izvršnega di-
rektorja Kolektor Group Radovana
Bolko v nadzorni svet Letrike. Večina
večjih lastnikov je po naših informacij-
ah Kolektor Group že zavrnila, vendar
pa za zdaj ni mogoče napovedati, kako
bosta na skupščini glasovali NLB pod
vodstvom Janka Medje in Skupina Za-
varovalnica Triglav, ki bosta imeli na
skupščini očitno odločujoč glas.

Če bi Kolektorju v nadzorni svet Le-
trike uspelo imenovati Bolko, bi to še
dodatno otežilo načrte konzorciia nai-
večjih lastnikov za prodajo večinskega
deleža Letrike, od nakupa pa bi po vsej
verjetnosti odvrnilo tudi nekatere po-
tencialne strateške investitorje. Spom-
nimo, da je Kolektor Group že novem-

bra lani od Hypo banke kupil njen
16- odstotni paket delnic Letrike in s
tem konzorciju onemogočil prodajo
75- odstotnega deleža družbe. Prav za-
radi tveganj, da bi to privedlo do preki-
nitve poslovnega sodelovanja z idrijsko
skupino, se lani prodajnemu konzorci-
ju ni želela pridružiti niti Zavarovalnica
Triglav.

Po več mesecih dogovarjanj je kon-
zorcij največjih lastnikov Letrike s Slo-
vensko odškodninsko družbo (Sod),
Modro zavarovalnico, NLB in družbo
CBH na čelu za svetovalca pri prodaji
večinskega deleža Letrike naposled iz-
bral KPMG. Predstavitveni prospekt s
podatki o poslovanju in finančnem sta-
nju Letrike naj bi KPMG potencialnim
strateškim investitorjem in finančnim
vlagateljem predvidoma poslal že v
prihodnjih tednih, nezavezujoče po-
nudbe pa lastniki pričakujejo v jesen-
skih mesecih.

V kratkem naj bi se končal tudi skr-
bni pregled Letrike, ki sta ga naročila
Sod in Modra zavarovalnica, ki sta žele-
la še pred prodajo dobiti novo vredno-
tenje družbe. Poleg Kolektor Group naj
bi se za nakup Letrike v zadnjem času

zanimali tudi nekateri strateški investi-
torji. Že konec lanskega leta je skrivno-
stni investitor, ki se je skrival za odvet-
nico Nino Zidar Klemenčič, želel kupi-
ti pomembnejši delež Letrike, pred tre-
mi meseci pa si je eden od večjih polj-
skih skladov tveganega kapitala priza-
deval za sestanek z upravo Letrike.

Delničarji bodo na jutrišnji skupščini
Letrike odločali tudi o delitvi bilančne-
ga dobička, pri čemer si uprava pod
vodstvom Edvina Severja prizadeva,
da dividend letos ne bi izplačali. Toda
po naših informacijah je le malo mož-
nosti, da bi bil predlog uprave sprejet,
saj naj bi bili na skupščini vloženi nas-
protni predlogi. Naši viri ne izključuje-
jo možnosti, da bo morala Letrika za
izplačilo dividend kljub drugačnim na-
črtom njene uprave nameniti pretežni
del bilančnega dobička, ki je konec
lanskega leta znašal skoraj 2,4 milijona
evrov. Če bi se delničarji Letrike odloči-
li, da celotni bilančni dobiček nameni-
jo za dividende, bi bruto dividenda za
delnico znašala okoli 1,45 evra bruto za
delnico, glede na včerajšnji borzni tečaj
pa bi bila dividendna donosnost delni-
ce okoli 9-odstotna. x
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